



## **Директор ООО «ОП «Орника» признан виновным в невыплате заработной платы работникам предприятия**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору общества с ограниченной ответственностью «Производственного объединения «Орника» (г.Орск) Сергею Каменеву. Он признан виновным в невыплате заработной платы (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что Каменев не выплачивал заработную плату на протяжении 10 месяцев более 400 работникам. При этом в указанный период у организации имелись денежные средства для выплаты заработной платы, однако директор тратил их на иные нужды.

Общая сумма задолженности по заработной плате составила более 13 миллионов рублей.

Приговором суда Каменеву назначено наказание в виде штрафа в размере 70 000 рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

01 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/778434/folder/1048783>